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54%

46%

Associé

39%

Individuel

61%Répartition

nationale

Echantillon
42%

26%

30%

2%

Individuel

36%

Collaborateur salarié

3%

Associé

31%

Collaborateur libéral

29%

Echantillon

Répartition

nationale

Un homme
34%

Une femme
66%

79%

69%
58% 58%

62%21%

31%

42%
42%

38%

Moins de 30
ans

30 <   < 39
ans

40 <   < 49
ans

50 <   < 59
ans

Plus de 60
ans

1% des 

répondants

21%

34%

31%

13%

Conseil national des barreaux – Observatoire national de la profession d’avocat – Enquête Espaces de travail – Juin 2023

Profil des répondants
Statut professionnel :

Genre :
Nombre d’années en activité selon statut professionnel :

Âge selon statut professionnel :

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Individuel

Associé

Nombre d’années

La proportion des 

femmes atteint 57% 

au niveau nationale 

Les femmes représentent 

66% des nouveaux entrants 

dans la profession
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Profil des répondants

12%

53%

28%12%

76%

31%

79%

11%

5%

47% Secteur aidé

Particuliers (hors Aide
Juridictionnelle)

Institutionnels

Collectivités, administrations

Entreprises

Type

de clientèle
54%

46%

6% 3%

67%

35%

7%
2%

Contentieux

Conseil

MARD

Compliance / DPO

Activité

du cabinet

Nombre d’avocats dans le cabinet : Nombre de salariés non avocats dans le cabinet :

52%

30%

11%
4% 3%

1 avocat De 2 à 4 avocats De 5 à 10 avocats De 11 à 30 avocats Plus de 30 avocats

57%

28%

7% 4% 2% 2%
0 salarié non

avocat
De 1 à 2 De 3 à 4 De 5 à 9 De 10 à 29 Plus de 30
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Cartographie : répartition des répondants

Associés :Individuels :

41,8%

11,2%

10,5%

7,3%

7,2%

4,6%

4,2%

3,4%

2,5%

2,2%

1,8%

1,6%

1,0%

0,6%

45,9%

8,2%

11,8%

7,6%

5,6%

4,7%

4,1%

2,2%

2,0%

1,9%

1,5%

1,1%

2,5%

0,9%

Ile-de-France
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Hauts-de-France
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DROM

Corse

37,8%

14,4%

7,7%

6,3%

8,0%

3,9%

4,6%

5,5%

4,2%

3,9%

1,5%

1,4%

0,7%

0,1%

44,9%

10,7%

8,0%

6,5%

6,3%

4,4%

3,9%

3,9%
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0,2%

Ile-de-France

Auvergne-Rhône-Alpes

PACA

Occitanie

Nouvelle-Aquitaine

Grand-Est

Hauts-de-France

Pays de la Loire

Bretagne

Normandie

Bourgogne-Franche-Comté

Centre-Val-de-Loire

DROM

Corse

Echantillon

National



Conseil national des barreaux – Observatoire national de la profession d’avocat – Enquête Espaces de travail – Juin 2023

Principales activités

4%

5%

6%

8%

10%

11%

23%

26%

27%

29%

30%

35%

39%

Droit international et de l’Union européenne

MARD

Droit du numérique et des communications

Droit public, urbanisme et droit de l’environnement

Droit fiscal, impôts, taxes

Droit des assurances, du dommage corporel et de la santé

Droit pénal, droit routier et des étrangers

Droit civil, exécution et appel

Pratique généraliste

Droit du travail et droit de la sécurité sociale

Droit immobilier, baux, construction, voisinage

Droit des affaires, des contrats et des sociétés commerciales

Droit de la famille, droit des enfants, des personnes et de la consommation
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Revenus imposables

Selon le statut professionnel : Selon le genre :

88%

79%

61%

40%

16%

12%

21%
39%

60%

84%

Inférieurs à 20 000€ De 20.000 à 40.000 € De 40.000 à 70.000 € De 70.000 à 150.000 € Supérieurs à 150.000 €

Associé

Individuel

12% des répondants

27%

29%

23%

8%

27%

22%
29%

43%

65%

70%

75%

69%

53%

32%

Inférieurs à 20 000€ De 20.000 à 40.000 € De 40.000 à 70.000 € De 70.000 à 150.000 € Supérieurs à 150.000 €

Femme

Homme

12% des répondants

27%

29%

23%

8%

Moyenne : 39% de associés et 61% de individuels Moyenne : 66% de femmes et 34% d’hommes 
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Revenus imposables du répondant 
selon l’effectif avocats du cabinet

79%

65%

52%

32%

10%

16%

27%

35%

37%

23%

4%

7%

9%

19%

24%

2%

7%

19%

0,2%

0,1%

1%

5%

24%

Inférieurs à 20 000€

De 20.000 à 40.000 €

De 40.000 à 70.000 €

De 70.000 à 150.000 €

Supérieurs à 150.000 €

1 avocat De 2 à 4 avocats De 5 à 10 avocats De 11 à 30 avocats Plus de 30 avocats
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Lieu d’exercice de l’activité professionnelle

Local 

professionnel
Part exclusive : 46% Domicile 

privé
Part exclusive : 

7%

Local avec 

autre 

professionnels
Part exclusive : 23%

Centre d’affaires 

/ coworking
Part exclusive : 1%

Local avec d’autres           

professionnels

(avocats ou non avocats) 

34%

Centre d’affaires /  

coworking

60%   Local professionnel

26%   Domicile privé

4%



Individuel
76%

Associé 
24% Local avec

d'autres

Professionnels

26%
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Lieu d’exercice de l’activité professionnelle

Individuel
76%

Associé 
24%

Domicile privé

34%

Individuel
49%Associé 

51%

Local

Professionnel

60%

Individuel
73%

Associé 
27%

Centre d’affaires 

/ Coworking

4%

0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

3,0%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65

Domicile privé

Local professionnel

Local avec d’autres professionnels

Centre d’affaires / coworking 

Selon le nombre d’années en activité :

Nombre d’années
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Configuration des locaux / occupants

Bureaux individuels 

fermés

92%
Bureaux collectifs

Fermés

14%

Open spaces

8%

Individuel
59%

Associé 
41%

Bureaux

individuels

fermés

Individuel
33%

Associé 
67%

Bureaux

collectifs

fermés

Individuel
34%

Associé 
66%

Open

spaces

Moyenne : 39% de associés et 61% de individuels 
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Superficie des cabinets

Superficie médiane par avocat :

1 avocat

2 à 4 avocats

5 à 10 avocats

11 à 30 avocats

Plus de 30 avocats

50 mètres carrés par avocat

25 à 50 mètres carrés par avocat

20 à 40 mètres carrés par avocat

15 à 40 mètres carrés par avocat

40 mètres carrés par avocat

Superficie du cabinet (m²)

1 avocat
49%

2 à 4
32%

5 à 10
12%

11 à 30
4%

Plus de 30
3%

Bureaux

individuels

fermés

1 avocat
25%

2 à 4
26%

5 à 10
23%

11 à 30
14%

Plus de 30
12%

Bureaux

collectifs

fermés

1 avocat
27%

2 à 4
29%

5 à 10
17%

11 à 30
11%

Plus de 30
16%

Open

spaces

50

25 50

20 40

15 40

40
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Superficie des cabinets

Superficie médiane par salarié non-avocat :

1 à 2 salariés

3 à 4 salariés

5 à 9 salariés

10 à 29 salariés

Plus de 30 salariés

55 à 100 mètres carrés par salariés

55 à 77 mètres carrés par salarié

44 à 80 mètres carrés par salarié

31 à 90 mètres carrés par salarié

50 mètres carrés par salarié

1 à 2 salariés
65%

3 à 4
17%

5 à 9
9%

10 à 29
5%

Plus de 30
4%

Bureaux

individuels

fermés

1 à 2 salariés
40%

3 à 4
21%

5 à 9
16%

10 à 29
12%

Plus de 30
11%

Bureaux

collectifs

fermés

1 à 2 salariés
40%

3 à 4
24%

5 à 9
11%

10 à 29
11%

Plus de 30
14%

Open

spaces

Superficie du cabinet (m²)

10055

7755

44

31

80

90

50



0,0%

0,5%

1,0%

1,5%

2,0%

2,5%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

Locataire

Propriétaire
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Local professionnel / propriétaire ou locataire

Propriétaire ou locataire selon le nombre d’années en activité :

6% 2% 24% 46% 9%

Propriétaire direct

Propriétaire indirect

via le cabinet

Propriétaire indirect

via une personne 

morale dédiée

Locataire indirect

via une SCM

Locataire direct
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Critères de choix des locaux

51%
49%

46%
44% 44%

43%

32%

10%
9%

Coût Proximité avec les
lieux de justice

Attractivité pour les
clients

Configuration, 
l’aménagement 

Taille des locaux Proximité avec les
lieux de vie privée

Proximité avec les
transports en

commun

Attractivité pour les
collaborateurs

Autre
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Critères de choix des locaux selon activité des cabinets

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Coût Proximité avec les
lieux de justice

Attractivité pour les
clients

Configuration, 
l’aménagement 

Taille des locaux Proximité avec les
lieux de vie privée

Proximité avec les
transports en

commun

Attractivité pour les
collaborateurs

Autre

Contentieux Conseil MARD Compliance / DPO
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Disposition des locaux

87%

69%

61%

24%

16% 15%
13%

Salle d’attente Salle de convivialité 
(cuisine, salon, …)

Salle de réunion Parking associés Parking collaborateurs /
salariés

Parking « mode doux »
(vélos, trottinettes)

Parking clients
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La pratique du télétravail chez les avocats 

Oui
69%

Non
31%

Le cabinet pratique-t-il le télétravail pour les avocats ?

I N D I V I D U EL S  A S S O C I ÉS

35%

75%

65%

25%

OUI OUINON NON

30%

35%

27%

8%

Moins d’une journée 
/ semaine 

1 jour /semaine 2 à 3 jours / semaine Plus de 4 jours /
semaine

A quelle fréquence, les avocats pratiquent-ils le télétravail ?  



Conseil national des barreaux – Observatoire national de la profession d’avocat – Enquête Espaces de travail – Juin 2023

La pratique du télétravail chez les salariés non avocats 

Oui
24%

Non
76%

Le cabinet pratique-t-il le télétravail pour les 
salariés non avocats ?

14%

37%

86%

63%

I N D I V I D U EL S A S S O C I ÉS

OUI OUINON NON

28%

43%

23%

7%

Moins d’une journée / 
semaine 

1 jour /semaine 2 à 3 jours / semaine Plus de 4 jours /
semaine

A quelle fréquence, les salariés non avocats pratiquent-ils
le télétravail ?  
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Les mesures prises pour le télétravail

72%

54%

21%

15%

8%

1%

Mise à disposition d’un 
ordinateur portable

Intégration d’une 
application, plateforme 

collaborative 

Aucune mesure
particulière

Charte télétravail Contribution financière Mise à disposition 
d’espaces de tiers lieux

Quelles mesures ont été mises en place par votre cabinet dans le cadre du télétravail ?
(Plusieurs réponses possibles)
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Les espaces de coworking 1/3

Non
95%

7%

24%

69%

Les salariés non
avocats

Les deux

Les avocats

Qui sont les utilisateurs des espaces de coworking ? 

48%

52%

S’agit-il d’un espace de 
coworking : 

Dédié
(exclusivement avocat)

Généraliste 
(pas exclusivement avocat)

Votre cabinet utilise-t-il un ou plusieurs 
espaces de coworking ?

Oui
5%

33%

22%

31%

14%

19%

30%

20%

32%

Quelques demi-
journées par mois

Quelques heures par
jour

Quelques jours par
semaine

Toute l'année

Combien de temps les avocats et les salariés non 
avocats passent-ils dans ces espaces de coworking ? 

avocats salariés non avocats
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Les espaces de coworking 2/3

15%

17%

24%

32%

42%

44%

47%

50%

51%

54%

57%

57%

68%

75%

76%

Plateforme internet / intranet collaborative

Accès à une bibliothèque (ou banque de données) professionnelle

Système de vidéo conférence

Accès informatique sécurisé

Secrétariat / accueil téléphonique

Rangement personnel

Bureau équipé et privé

Domiciliation juridique

Bureau dans un espace de travail ouvert (« open space »)

Accès possible les weekends et jours fériés (accès 24h/24 et 7j/7)

Domiciliation postale

Salle d’attente

Matériel mutualisé : imprimante, photocopieuse, scanner, relieuse...

Espace convivial "pause-café"/cuisine

Plateforme internet / intranet collaborative

De quels services bénéficiez-vous dans cet espace ?
(Plusieurs réponses possibles)
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Le flex-office* 

*Le flex office aussi nommé flex desk est l’absence de bureau attitré. L’avocat ou le salarié peut travailler dans un nouvel espace de travail chaque 

jour, dans un open space, une salle de réunion, une salle de coworking… et même chez lui. Car il comprend également le télétravail. 

Oui
51%

Non
49%

Connaissez-vous le principe du flex-office : 

Oui
8%

Non
92%

Le pratiquez-vous au sein de votre cabinet ?
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Transformation des espaces de travail 1/3  

12%

9%

5%

10%

64%

Une transformation est envisagée prochainement

La transformation est terminée

La transformation est en cours

Je n’ai pas les moyens financiers de transformer mes locaux 

Non, ce n’est pas dans nos projets 

Avez-vous réalisé ou envisagez-vous une transformation et/ou un changement 
(taille, configuration, usage, …) de vos espaces de travail ?

Total transformation envisagée / 

en cours / réalisée = 26%
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Transformation des espaces de travail 2/3  

Selon la taille du cabinet

Associés
55%

Individuels
45%

38%

30%

16%

16%

1 avocat

2 à 4 avocats

5 à 10 avocats

Plus de 10 avocats

Selon le statut professionnel

Qui sont les 26% d’avocats qui ont transformé, qui transforment ou qui 
envisagent de transformer leur cabinet ? 

Rappel du statut des répondants : 
▪ 54% d’individuels
▪ 46% d’associés  

52%

30%

11%

7%

Rappel 
Répondants :

Conseil national des barreaux – Observatoire national de la profession d’avocat – Enquête Espaces de travail – Juin 2023
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Transformation des espaces de travail 3/3 

24%

5%

9%

13%

22%

35%

39%

44%

Autre

La demande vient des collaborateurs

La pratique du coworking

La pratique du flex office

L’utilisation de la visioconférence

L’évolution du prix de l’immobilier et du loyer au m²

La pratique du télétravail

La variation des effectifs

Quels critères vous ont poussé ou vous poussent-ils à modifier, à transformer vos espaces de travail ? 
(Plusieurs réponses possibles)

▪ Achat/ Acquisition des locaux
▪ Adaptation des locaux / nouvelle activité 
▪ Activité en développement
▪ Amélioration des conditions de travail
▪ Besoin de rénovation / Confort / Modernité
▪ Baisse des revenus
▪ Les attentes clients 
▪ …
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Evolution de la taille / de l’effectif du cabinet 

Réduite
21%

Augmentée
27%

Ni réduite ni 
augmentée

52%

La taille de votre cabinet (surface de votre cabinet en m²) 
a-t-elle été ou va-t-elle être* : 

Réduit 
9%

Augmenté 
41%

Ni réduit ni 
augmenté

50%

L’effectif de votre cabinet, a-t-il été ou va-t-il être*:

*Parmi les avocats qui ont transformé, qui transforment ou qui envisagent de transformer leur cabinet (26%) 



Conseil national des barreaux – Observatoire national de la profession d’avocat – Enquête Espaces de travail – Juin 2023

Nouvelle configuration des bureaux

Oui
60%

Non
40%

Une nouvelle configuration des bureaux a -t-
elle été ou va-t-elle être mise en place* ?

43%

20%

14%

23%
Si oui, laquelle : 

Bureaux individuels fermés

Bureaux collectifs fermés

Bureau collectif ouvert (open space)

Autre

▪ Agrandissement des bureaux 
▪ Aménagement des bureaux
▪ Bulles temporaires / espaces fermés
▪ Bureau individuel loué
▪ Bureau partagé selon les jours de présence
▪ …

*Parmi les avocats qui ont transformé, qui transforment ou qui envisagent de transformer leur cabinet (26%) 
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Occupation des nouveaux bureaux

Bureaux individuels fermés Bureaux collectifs fermés

84%

62%

32%

7%

Avocats associés Avocats
collaborateurs

Salariés non
avocats

Avocats salariés

69%

61%

45%

4%

Avocats
collaborateurs

Avocats associés Salariés non
avocats

Avocats salariés

65%

55%

40%

11%

Avocats
collaborateurs

Salariés non
avocats

Avocats associés Avocats salariés

Bureaux collectifs ouverts 

(Open spaces)
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Création de nouveaux espaces

Oui
40%

Non
60%

De nouveaux espaces ont-ils-été ou 
vont-ils être créés :

8%

11%

11%

13%

13%

14%

16%

20%

25%

26%

46%

47%

Autre

Espace de reprographie

Accueil

Salle d’attente

Phone box

Bureau collectif ouvert (open space)

Salle de repos

Bureau collectif fermé

Cuisine

Espace convivial pour les collaborateurs

Bureau individuel

Salle de réunion

Si oui, lesquels ?
(Plusieurs réponses possibles)

▪ Salle d’eau
▪ Salle de sport
▪ Espace extérieur de repos
▪ Local archives
▪ Bureau partagé fermé
▪ …
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Objectifs en matière d’organisation et d’espace de travail

17%

3%

4%

7%

10%

12%

13%

16%

17%

20%

20%

23%

Autre

Faire revenir les collaborateurs au bureau

Gagner en flexibilité immobilière

Réduire les surfaces des locaux

Repenser intégralement la stratégie immobilière

Mieux aménager les espaces pour gérer l’hybridation du travail

Déployer davantage le télétravail

Développer le bureau libre (choix de travailler depuis différents lieux de travail)

Réengager, remotiver, fédérer les équipes

Repenser les activités en présentiel/distanciel

Permettre l’accueil d’effectifs plus important

Réduire le coût des espaces de travail

Quels sont vos objectifs, en matière d’organisation et d’espace de travail, pour l’année 2023 ? 
(3 choix maximum)

▪ Achat du local
▪ Agrandir les locaux
▪ Amélioration du confort 

/ de l’esthétique
▪ Déménagement / 

changement de local
▪ …
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Consultation des collaborateurs 

Oui
30%

Non
70%

Votre cabinet a-t-il consulté les collaborateurs sur leurs souhaits 
d’évolution des pratiques de travail, du management, des 

environnements de travail, etc. ?  

Demain, pensez-vous laisser vos collaborateurs choisir librement 
leur lieu de travail ?

Consultation des collaborateurs 
selon la taille du cabinet : 

42%

23%
21%

9%

4%

Ne se prononce pas Non Oui uniquement pour du
télétravail à domicile sur
1 à 2 jours par semaine

Oui, avec télétravail à 
domicile, dans des tiers-

lieux, résidences 
secondaires, pouvant 

aller jusqu’à 2/3 jours par 
semaine

Oui pour aller vers une
organisation

complètement à distance
et en mode «nomade»

51%

25%

12%

12%

2 à 4 avocats

5 à 10 avocats

11 à 30 avocats

Plus de 30 avocats

62%

24%

8%

7%

Rappel 
Répondants :
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Les incontournables des cabinets dans le futur

6%

9%

1O%

15%

16%

17%

18%

18%

21%

23%

25%

35%

Autre

Des aménagements entièrement en Flex office

Aménagements et bâtiments entièrement revus pour intégrer une démarche RSE

Une grande proportion de collaborateurs en télétravail

Des services et des équipements proposés par le cabinet au domicile

Aménagements de bureau pour devenir des lieux de connexions et rencontres

La possibilité aux collaborateurs de travailler en tiers-lieux

Une surface de bureau réduite au minimum

Une multiplication des services attrayants au bureau

Des espaces entièrement pensés pour travailler de façon hybride

Un management revu pour faire performer des équipes en mode hybride (distanciel /
présentiel)

La liberté d’organisation par équipe / par collaborateur

Selon vous, quels vont être les incontournables des cabinets dans le futur ? 
(3 choix maximum)
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Total 
d’accord

89%

Les avocats et les nouveaux modes de travail
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18%
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52%

50%
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37%

35%
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18%
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Il n’est pas nécessaire de réfléchir sur une nouvelle configuration et une 
nouvelle organisation du cabinet 

Un travail « nomade » en flex office est parfaitement compatible avec les 
règles déontologiques de la profession d’avocat 

En 2025, le travail hybride sera la norme avec 2 à 3 jours de télétravail par
semaine

Le cabinet de demain sera un espace dynamique intégrant différents lieux 
de travail et de vie avec des espaces individuels, des espaces d’équipe et 

des espaces communs

L’expérience collaborateur sera un enjeu fort des cabinets de demain 

L’aménagement des espaces de travail sera très largement influencé par la 
digitalisation des cabinets

Pour chacune des affirmations suivantes, indiquez dans quelle mesure vous êtes d’accord : 

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

80%

75%

57%

47%

26%




